

# 单式追加揽获大乐透 1800万

## 阜阳购彩者创今年安徽单注最高中奖纪录

星报讯(郭慧 记者 江锐) 9月14日晚,体彩大乐透第19107期开奖,前区开出号码“05、09、19、27、35”,后区开出号码“02、03”。本期全国共开出4注一等奖。其中3注为1000万元基本投注一等奖,花落河南、湖北和贵州,1注为1800万元(含800万元追加奖金)追加投注一等奖,出自安徽阜阳,该注大奖也创下了安徽省今年以来单注最高大奖。

当晚开奖后,记者第一时间通过安徽省体彩中心机房检索了解到,这一注1800万元的头奖是在位于阜阳市临泉县长官镇长官街163号18441网点中出的,中奖彩票为一张4注12元投入的单式追加票,销售时间在17点53分08秒。

开奖之后,记者第一时间联系了体彩18441网点业主张旭光。据张旭光介绍,该网点开张至今已有多,之前也多次中过大奖。当问及对中奖者有什么印象?张旭光笑言,由于开奖当天店内购彩者很多,自己光顾着出票,所以对千万大奖的中奖者印象并不深刻,只记得好像是一位男性购彩者。

今年,自大乐透新规改版以来,阜阳已连续中出4次1000万以上大奖,不愧是“中奖福地”距离19099期阜阳千万大奖得主领奖仅仅相隔20天,阜阳再次中得1800万,真可谓好运连连,也期待着更多好运再次降临。

奖池方面,本期开奖结束后,28.14亿元滚存至9月16日开奖的第19108期。

## 动画电影《江南》 少年机匠阿榔破风前行

星报讯(记者 吴笑文) 动画电影《江南》即将于9月27日全国上映,影片讲述了少年机匠阿榔的成长故事。日前,《江南》发布片尾曲“少年郎”MV和两款“成长”主题人物海报,将影片“少年强则国强”的励志主题呈献给了广大观众。

影片中,主人公阿榔从刚进制造局时的狂妄、自负与冒失,到慢慢懂得军工机械的科学、严谨、踏实,最后成长为有责任、有担当的顶尖机匠。两款角色海报则将主人公阿榔与玉兰的形象性格展露无余。成长起来的阿榔坚毅而自信,玉兰温柔中透露着凌厉,他们有着各自的飞扬个性,因为命运走到一起碰撞出了火花。海报既体现出了他们矢志前行逐梦的满腔热血,同时展现了不惧道阻且长,于天地笃定而行的倔强。影片的更多美术风格细节也在海报中得以呈现。

从19世纪末到21世纪初,少年的人生选择、人生梦想总是与中华民族的命运紧密相连。观众能够在《江南》里回看现代民族工业的起点,致敬民族工业的燃点,个体的成长与国家的发展在影片中融为一体。

## 青春剧《二十不惑》 聚焦青春奋斗展现年轻群像



星报讯(记者 吴笑文) 关晓彤和金世佳担纲主演的青年励志成长题材剧《二十不惑》目前正在热拍中,此前剧组已公布关晓彤、卜冠今、李庚希和董思怡四位女主角,日前,金世佳、牛骏峰、王安宇、曹恩齐、徐绍瑛五位男主角也首度官宣,主演阵容集结完毕。

《二十不惑》讲述了四名即将毕业的大学女生,在从校园到社会的过渡期中,虽然经历挫折、迷茫和狼狈,但在亲情和爱情的共同守护下、在友情的相互扶持中,理解真情与爱的意义,并最终收获事业和成长。初入社会的几个女生,或碰到“难搞”的上司,或遇到“臭味相投”的伙伴,在奋斗前行的路上,她们从未是一个人在战斗,而每一次相遇都会变成一段具有纪念意义的经历,都是其成长路上重要的一课。

关晓彤扮演的梁爽傲娇叛逆,爱打扮爱美妆;李庚希扮演的罗艳宅女附身,恐社交有网瘾,与之前在《小欢喜》中乖巧的乔英子有极大的反差。

## 我省体操小将 何骊澄全国赛场取佳绩

星报讯(记者 江锐) 2019年全国体操冠军赛近日在陕西西安举行,首次参加成年冠军赛的我省女子体操小将何骊澄表现不俗,取得了女子全能第五名和平衡木第八名。

此次比赛共有来自全国各地21支代表队的300余名运动员参赛。奥运冠军张成龙以及范忆琳、刘津茹、吕嘉琦等名将参赛,肖若腾、邹敬园、林超攀、刘婷婷等大部分国家队主力选手因为备战世锦赛缺席。另外,奥运冠军黄旭、邹凯,世界冠军梁富亮、严明勇将担任本次比赛的裁判。

此次比赛不仅为即将参加2019年德国斯图加特体操世锦赛选拔和2020年东京奥运会的运动员提供热身练兵的机会,同时也旨在发现培养优秀青年运动员,助力后备人才梯队建设,增进各兄弟省市间交流合作,提高竞技备战水平。



## 前两轮分别以3:0横扫韩国队和喀麦隆 中国女排开启世界杯卫冕之旅

星报综合消息 9月15日,2019年女排世界杯A组次轮角逐在横滨展开。面对首获世界杯参赛资格的喀麦隆,中国女排阵容大幅轮换,派出清一色的替补队员主打。尽管在首局前半段遭遇对方的苦苦纠缠、第三局开局更一度2:9落后,中国队调整二传后还是及时稳住了阵脚,成功零封对手,赢得两连胜积分升至次席,三局比分为25:18、25:14和25:19。在前一天的首轮比赛中,中国女排以3:0横扫韩国队。

不同于奥运会和世锦赛,世界杯采用单循环赛制,12支参赛球队根据胜场数和积分计算排名,更像是一场国家队层面的短期联赛。短短16天时间里,中国女排将辗转横滨、札幌和大阪三地,与包括塞尔维亚、巴西、美国等强队在内的11支队伍交手。如此赛制,对

于球队的全面性、稳定性、体能储备以及调整能力,都将是不少的考验。

“这次比赛是奥运会前唯一云集所有强队的比赛。短时间内集中打11场,对我们是很重要的锻炼。”尽管新科世锦赛冠军塞尔维亚雪藏多名主将,巴西队也并未派出最强阵容,“复仇”对象意大利队更是无缘参赛,但郎平依然极为看重世界杯的锻炼价值。她不仅带上了朱婷领衔的全主力阵容,更是一再强调将全力以赴,“我们没有掉以轻心的资格。不能因为无关奥运席位就松懈。真正到了奥运会,就是残酷和紧张的比赛。如果现在松懈,真到紧张时就拎不起来了,必须把世界杯当成非常重要的比赛来打。”

## 安徽金花朱琳闯进江西赛女双决赛

星报讯(记者 江锐) 9月14日,2019赛季江西网球公开赛展开女双半决赛的争夺。安徽金花朱琳搭档17岁新星王欣瑜出战,她们“抢十”险胜淘汰跨国组合摩尔/雅库波维奇,提前杀进女双决赛。而另一个半区则是彭帅/张帅与蒋欣玗/汤千慧会师半决赛,从而让中国军团提前锁定女双冠军。

刚结束不久的美国网球公开赛,朱琳完胜作为对手的王欣瑜,取得大满贯正赛首胜,而在本次比赛女子双打赛事中,两人作为搭档出战。朱琳、王欣瑜首轮以2:1爆冷战胜赛会双打“1号种子”选手塞尔维亚选手亚利珊德拉·克鲁尼奇和白俄罗斯选手莉迪亚·马洛扎娃组成的国际女双组合,顺利挺进女双八强。半决赛的对手跨国组合澳大利亚的摩尔/斯洛文尼亚的雅库波维奇,摩尔是赛会单打3号种子,实力强劲,具有多次双打的大赛经验,她的搭档雅库波维奇也曾在2018年

昆明网球公开赛取得双打冠军头衔。本场比赛王欣瑜/朱琳首盘以6:2拿下,次盘则是以4:6被对手扳回一盘,及至进入到第三盘“抢十”大战,中国金花组合以10:7险胜,从而率先打进女双决赛。

在女单比赛中,朱琳首轮以两个6:2轻松战胜了世界排名第324位的泰国选手普利普联合,顺利进入第二轮。在第二轮与同胞张帅的比赛中,张帅在0:6、0:1落后朱琳时,因身体不适最终选择退赛,朱琳顺利晋级八强。在1/4决赛中,朱琳经过两盘激战以4:6、6:7憾负前赛会冠军彭帅,无缘四强。

江西网球公开赛是中国六大WTA国际网球巡回赛之一,赛事总奖金25万美元,冠军积分280分,其前身为“江西国际女子网球公开赛”。自2014年江西女子网球公开赛落户南昌,到2016年赛事升级为WTA国际巡回赛,至2018年已成功举办五届。